«Утверждаю»
Вице-президент по общим вопросам
_______________ Нурсеитов Е.Б.
«___» июня 2017 года


Заказчик и Организатор закупок: Акционерное общество «Национальная компания «Қазақстан Ғарыш Сапары»
Юридический и фактический адрес: 010000, г. Астана, район Есиль, проспект Туран, 89 (управление контрактов и закупок).
Акционерное общество «Национальная компания «Қазақстан Ғарыш Сапары» объявляет о повторном проведении закупок производственных инструментов (далее – Товар) способом запроса ценовых предложений.
Характеристика Товара: 
	№ п/п
	Наименование товара, работы и услуги
	Краткая характеристика (описание товара), работы и услуги
	Ед. изм.
	Кол-во
	Цена за единицу, в тенге с НДС
	Сумма, выделенная для закупок, в тенге с НДС

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1. 
	Производственный инструмент
	В соответствии с технической спецификацией
	комплект
	1
	6 425 315
	6 425 315

	ИТОГО:
	6 425 315


Место поставки Товара: г. Астана, проспект Туран, 89.
Срок поставки Товара в течение 2 (два) месяца с даты подписания договора.
Условия оплаты: по факту поставки Товара и подписания акта приема-передачи Товара. 
Место представления ценовых предложений: город Астана, район Есиль, проспект Туран, 89, кабинет 212 (управление контрактов и закупок), контактный телефон: 76-94-25.
Срок начала предоставления ценовых предложений: с 09-00 часов 2 июня 2017 года.
Срок окончания предоставления ценовых предложений: до 18-00 часов 8 июня 2017 года, включительно.
По истечении срока, ценовое предложение потенциального Поставщика считается отклоненным.
Уважаемые поставщики, необходимо включить в ценовое предложение все расходы, связанных с поставкой товаров.
Требуемый срок подписания договора о закупках: в течение 3 (трех) рабочих дней со дня предоставления Организатором закупок подписанного проекта договора.
Ценовое предложение потенциального поставщика должно содержать:
1) наименование, юридический и фактический адрес, контактный телефонный номер потенциального поставщика и банковские реквизиты;
2) наименование, характеристики и количество поставляемых товаров, наименование и объем выполняемых работ, оказываемых услуг;
3) место и сроки поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг;
4) цена за единицу и общую цену товаров, работ, услуг, с включенными в нее налогами и всеми расходами по поставке товара, выполнению работ, оказанию услуг, без учета налога на добавленную стоимость.
Цены сопоставляются и сравниваются без учета налога на добавленную стоимость вне зависимости является ли потенциальный поставщик плательщиком налога на добавленную стоимость. 
5) подтверждение, что потенциальный поставщик является либо не является плательщиком налога на добавленную стоимость (в случае если является плательщиком налога на добавленную стоимость приложить копию свидетельства);
6) копия свидетельства или справки о государственной регистрации (перерегистрации) юридического лица, копия устава, утвержденного в установленном законодательством порядке, для юридических лиц, зарегистрированных на основании типового устава – копию заявления установленной формы о регистрации юридического лица (для юридических лиц), копия свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя либо свидетельство о государственной регистрации индивидуального предпринимателя в виде бумажной копии электронного документа и копия документа, удостоверяющего личность (для физических лиц);
7) копия лицензии либо лицензия в виде бумажной копии электронного документа (в случае, если условиями закупок предполагается деятельность, подлежащая обязательному лицензированию);
8) копия документа, подтверждающего права лица, подписывающего ценовое предложение и/или доверенность.
Потенциальный поставщик запечатывает ценовое предложение в конверт.
На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик должен указать:
1) полное наименование и почтовый адрес потенциального поставщика;
2) наименованное и почтовый адрес организатора закупок - АО «НК «Қазақстан Ғарыш Сапары» по адресу: г. Астана, район Есиль, проспект Туран, 89, кабинет 212 (управление контрактов и закупок);
3) наименование закупок: «Производственный инструмент».
Место запечатывание конверта заверяется печатью и подписью уполномоченного представителя потенциального поставщика. В случае если потенциальный поставщик является индивидуальным предпринимателем и у него отсутствует печать, конверт заверяется его подписью.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (7172) 76-94-25.
















Техническая спецификация
Требования к инструментам оптической лаборатории и участка сборки и испытаний КА
(Производственный инструмент)
 


























	РАЗДЕЛ 1. [bookmark: _Toc362505559]ЦЕЛЬ ДОКУМЕНТА
АО Национальная компания «Қазақстан Ғарыш Сапары» реализует проект «Создания сборочно – испытательного комплекса космических аппаратов». В рамках данного проекта создается Опытное производство СКТБ в состав которой входит оптическая лаборатория и участок сборки и испытаний КА.
Настоящий документ описывает техническую спецификацию на приборы и инструменты (далее - Товар), используемые на данных участках.
	CHAPTER 1. [bookmark: _Toc328397857][bookmark: _Toc328398377][bookmark: _Toc361846295] Purpose
[bookmark: OLE_LINK3]JSC National Company «Kazakhstan Gharysh Sapary» fulfils the project “Creation of the Assembly, Integration and Test Center of Space Technology”. In terms of this project SKTB pilot production is founded, which includes an optical laboratory and spacecraft assembly, integration and test facility.
This document describes the technical specification for equipment and instruments (further – the Goods) used at these facilities 

	1.1. [bookmark: _Toc480805306]АББРЕВИАТУРЫ
Следующие аббревиатуры используются в документе.

	AIT
	Сборка и испытания

	СКТБ 
	Специальное конструкторское технологическое бюро

	REQ
	Требование

	КА
	Космический аппарат



	1.1. [bookmark: _Toc195514319][bookmark: _Toc231272100][bookmark: _Toc269129688][bookmark: _Toc275855647][bookmark: _Toc275859295][bookmark: _Toc317521940][bookmark: _Toc328668348][bookmark: _Toc361846300][bookmark: _Toc480805312]ABBREVIATIONS
The following abbreviations are used in this document.

	AIT
	Assembly, integration and test

	SKTB 
	Special Design Technological Bureau

	REQ
	Requirement

	SC
	Spacecraft




	РАЗДЕЛ 2. РАБОЧИЕ УСЛОВИЯ
2.1. ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА
REQ-AIT-0010: Товар должен быть способен эффективно работать в следующих условиях:
· Температурный диапазон в цеховых условиях от +10°C до +35°C
· Диапазон относительной влажности при 20°C от 20% до 75%
· Напряжение питания 230В ±10%
	CHAPTER 2. WORKING CONDITIONS 
2.1. ENVIRONMENT
REQ-AIT-0010: The Goods must be capable of working effectively under following  conditions:
· Temperature range in workshop is from +10°C to +35°C
· Relative humidity range at 20°C is from 20% to 75%
· Supply voltage 230V ±10%


	РАЗДЕЛ 3. ОСНОВНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ
	CHAPTER 3.  Main constraints

	REQ-AIT-0020: Все измерительные приборы и инструменты должны быть новыми и откалиброванными
	REQ-AIT-0020: All of the measuring devices and tools must be brand-new and calibrated

	РАЗДЕЛ 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОВАРОВ
REQ-AIT-0030: Обжимные клещи:
· Тип обжимного соединителя: обжимный контакт
· Исполнение согласно стандарта: MIL-DTL-22520/2*
· Размер провода: 20-30 AWG
· Схема обжимки: 8 зубцов
· Использование храпового механизма: да
· Совместимость с устройствами позиционирования из пунктов REQ-AIT-0040 и REQ-AIT-0050
· Количество: 1 штука

	[bookmark: _Toc361846308]CHAPTER 4. TECHNICAL PERFORMANCES of THE Goods 
REQ-AIT-0030: crimp tool:
· Crimp Connector Type: crimp contact
· Qualified to: MIL-DTL-22520/2*
· Wire sizes: 20 - 32 AWG.
· 8-indent crimp tool 
· Ratchet: Yes
· Accommodates bayonet positioners according to REQ-AIT-0040 and REQ-AIT-0050
· Quantity: 1 piece


	REQ-AIT-0040: Насадка для обжимных клещей (устройство позиционирования)
· Исполнение согласно стандарта: MIL-DTL-22520/2*
· обозначение детали: M22520/2-08
· обозначение детали согласно каталога DMC: K13-1
· Совместимость с обжимным инструментом из пункта REQ-AIT-0030
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0040: crimp tool locator
· Qualified to: MIL-DTL-22520/2*
· MILITARY P/N: M22520/2-08
· DMC P/N: K13-1
· Compatibility to crimp tool according to REQ-AIT-0030
· Quantity: 1 piece


	REQ-AIT-0050: Насадка для обжимных клещей (устройство позиционирования)
· Исполнение согласно стандарта: MIL-DTL-22520/2*
· обозначение детали: M22520/2-09
· обозначение детали согласно каталога DMC: K42
· Совместимость с обжимным инструментом из пункта REQ-AIT-0030
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0050 crimp tool locator
· Qualified to: MIL-DTL-22520/2*
· MILITARY P/N: M22520/2-09
· DMC P/N: K42
· Compatibility to crimp tool according to REQ-AIT-0030
· Quantity: 1 piece


	REQ-AIT-0060: Обжимные клещи
· Тип обжимаемого коннектора: модульные штекеры RJ11, RJ45
· Использование храпового механизма: да
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0060: Crimp tool
· Crimp connector type: RJ11, RJ45 
· Ratchet: Yes
· Quantity: 1 piece


	REQ-AIT-0070: инструмент для снятия изоляции 
· Тип кабеля: Многожильный, одножильный
· Диапазон удаления покрытия: 0.2 → 6мм²
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0070: Wire stripper
· Cable type: solid or stranded,
· Stripping capacity: 0.2 to 6mm2
· Quantity: 1 piece


	REQ-AIT-0080: набор шестигранных ключей 
· Содержимое набора: 1.5; 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 мм; 0.05; 1/16; 5/64; 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 дюйма
· Форма: L
· Короткое или длинное плечо: длинное
· Законцовка BALL PLUS: да
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0080: Hex Key Set
· Set content: 1.5; 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm; 0.05; 1/16; 5/64; 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 inch
· L shape
· Length format: long arm
· BALL PLUS end: Yes
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0090: Набор коротких Т-образных шестигранных ключей метрических
· Содержимое набора: от 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8 мм; 
· Форма: T
· Короткое или длинное плечо: короткое
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0090: T Shape Short Hex Key Set Metric
· Set content: 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8 mm; 
· T shape
· Length format: short arm
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0100: Набор коротких Т-образных шестигранных ключей, дюймовых
· Содержимое набора: от 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 дюйма; 
· Форма: T
· Короткое или длинное плечо: короткое
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0100: T Shape Short Hex Key Set Imperial
· Set content: 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 inch; 
· T shape
· Length format: short arm
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0110: Набор длинных Т-образных шестигранных ключей, метрических
· Содержимое набора: от 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8 мм; 
· Форма: T
· Короткое или длинное плечо: длинное
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0110: T Shape Long Hex Key Set Metric
· Set content: 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8 мм; 
· T shape
· Length format: long arm
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0120: Набор длинных Т-образных шестигранных ключей, дюймовых
· Содержимое набора: от 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 дюйма; 
· Форма: T
· Короткое или длинное плечо: длинное
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0120: T Shape Long Hex Key Set Imperial
· Set content: 3/32; 7/64; 1/8; 9/64; 5/32; 3/16; 7/32; 1/4; 5/16; 3/8 inch; 
· T shape
· Length format: long arm
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0130: Набор комбинированных гаечных ключей, метрических
· Содержимое набора: 6;7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 22; 24 мм; 
· Тип набора: комбинированный
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0130: Combination Spanner Set, metric
· Set content: 6;7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 22; 24 mm; 
· Set type: combination spanners
Quantity: 2 sets

	REQ-AIT-0140: Набор комбинированных гаечных ключей, дюймовых
· Содержимое набора: 3/8; 7/16; 1/2; 9/16; 5/8; 11/16; 3/4; 13/16; 7/8; 15/16; 1; 1 1/16; 1 1/8; 1 ¼ дюйма; 
· Тип набора: комбинированный
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0140: Combination Spanner Set, metric
· Set content: 3/8; 7/16; 1/2; 9/16; 5/8; 11/16; 3/4; 13/16; 7/8; 15/16; 1; 1 1/16; 1 1/8; 1 ¼ inch; 
· Set type: combination spanners
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0150: Набор пассатижей
· Содержимое набора: боковые кусачки,
			круглогубцы
			плоскогубцы с загнутыми губками
			плоскогубцы
			длинногубцы
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0150: Plier Set
· Set content: 	Side Cutter Pliers
		Long Nose Pliers
		Flat Nose Pliers
		Bent Nose Pliers
		Round Nose Pliers; 
· ESD safe: Yes
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0160: Набор отверток шлицевых
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Тип наконечника: плоский
· Размер наконечника: 	0,4 x 2,5 мм
				0,5 х 3,0 мм
				0,8 х 4,0 мм
				1,0 х 5,5 мм
					1,2 х 6,5 мм
					1,2 х 8,0 мм
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0160: Slotted screwdriver set
· ESD safe: Yes
· Tip Type: Slotted 
· Tip Size	0,4 x 2,5 мм
		0,5 х 3,0 мм
		0,8 х 4,0 мм
		1,0 х 5,5 мм
			1,2 х 6,5 мм
· 		1,2 х 8,0 мм
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0170: Набор отверток крестообразных
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Тип наконечника: Phillips
· Размер наконечника: 	PH 00
				PH 0
				PH 1
				PH 2, длинна не менее 90 мм
				PH 2, длинна не менее 200 мм
					PH 3
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0170: Phillips screwdriver set
· ESD safe: Yes
· Tip Type: Phillips
· Tip Size	PH 00
		PH 0
		PH 1
		PH 2, length at least 90 mm
		PH 2, length at least 200 mm
		PH 3
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0180: Набор фигурных отверток
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Тип наконечника: Pozidriv
· Размер наконечника: 	PZ 0
				PZ 1
				PZ 2
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0180: Pozidriv screwdriver set
· ESD safe: Yes
· Tip Type: Pozidriv
· Tip Size 	PZ 0
		PZ 1
			PZ 2
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0190: Набор фигурных отверток под шестигранную гайку
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Тип наконечника: шестигранная гайка
· Размер наконечника: 2.5; 3; 3.5; 4; 5; 5.5 мм
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0190: Hexagon nut screwdriver set
· ESD safe: Yes
· Tip Type: Hexagon Nut
· Tip Size: 2.5; 3; 3.5; 4; 5; 5.5 mm 
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0200: Набор насадок и удлинителей для моментного инструмента
· Размер привода: 1/2 и 1/4 дюйма
· Минимальное содержимое набора: Удлинитель 1/2 дюйма 
		шестигранные головки 1/2 дюйма
		рукоятка с храповым механизмом ½ дюйма
		Т-адаптер 1/2 дюйма 
		универсальная муфта 1/2 дюйма
		удлинители 1/4 дюйма
		глубокие шестигранные головки 1/4 дюйма
		шестигранные головки 1/4 дюйма
		рукоятка с храповым механизмом 1/4 дюйма
		скользящий Т-образный стержень 1/4 дюйма
		головки 1/4 дюйма шестигранные 
		головки 1/4 дюйма Phillips 
		головки 1/4 дюйма Pozidriv
		головки 1/4 дюйма шлицевые
		отвертка 1/4 дюйма с 2-компонентной рукояткой
		универсальная муфта 1/4 дюйма 
		комбинированные гаечные ключи
· Общее количество единиц в наборе: не менее 90 штук
· Поставляется в футляре для переноски
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0200: socket and spanner set
· Drive Size: 1/2 in, 1/4 in
· Minimal set content: 1/2 inch Extension Bars
			1/2 in Hex Sockets
			1/2 in Ratchet
			1/2 in T-Adapter 
			1/2 in Universal Joint
			1/4 in Extension Bars
			1/4 in Hex Deep Sockets
			1/4 in Hex Sockets
			1/4 in Ratchet
			1/4 in Sliding T-Bar
			1/4 in Socket Drivers Hex
			1/4 in Socket Drivers Phillips
			1/4 in Socket Drivers Pozidriv
			1/4 in Socket Drivers Slotted
			1/4 in Spinner with 2-Component Handle
			1/4 in Universal Joint
			Combination Spanners
· Total number of pieces in set: at least 90 
· Supplied with carry case
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0210: Набор шестигранных дюймовых насадок для моментного инструмента
· Размер привода: 1/4 дюйма
· содержимое набора: головки 1/4 дюйма шестигранные 3/16; 7/32; 1/4; 9/32; 5/16; 11/32; 3/8; 7/16; 1/2; 9/16 дюйма
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0210: Hex Socket Set imperial
· Drive Size: 1/4 in
· set content: 1/4 in Hex Sockets: 3/16; 7/32; 1/4; 9/32; 5/16; 11/32; 3/8; 7/16; 1/2; 9/16 inch
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0220: Моментный инструмент
· Точность: не менее ±4 % 
· Форма привода: Квадрат 
· Размер привода: 1/4 дюйма
· Диапазон момента: 1 → 25Нм 
· C возможностью регулировки: да
· Индикация настроек момента: да
· Двойная шкала настроек момента в N·m и lbf·ft
· Тактильная и звуковая индикация срабатывания
· Количество: 2 штуки

	REQ-AIT-0220: Torque wrench
· Accuracy: at least ±4 % 
· Drive Shape: Square 
· Drive Size: 1/4 in
· Torque Range: 1 → 25Nm 
· Adjustable: yes
· Window reading: yes
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Tactile and audible signal
· Quantity: 2 items


	REQ-AIT-0230: Моментный инструмент
· Точность: не менее ±4 % 
· Форма привода: Квадрат 
· Размер привода: 1/2 дюйма
· Диапазон момента: 20 → 200 Нм 
· C возможностью регулировки: да
· Индикация настроек момента: да
· Двойная шкала настроек момента в N·m и lbf·ft
· Тактильная и звуковая индикация срабатывания
· Количество: 2 штуки

	REQ-AIT-0230: Torque wrench
· Accuracy: at least ±4 % 
· Drive Shape: Square 
· Drive Size: 1/2 in
· Torque Range:20 → 200 Nm
· Adjustable: yes
· Window reading: yes
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Tactile and audible signal
· Quantity: 2 items


	REQ-AIT-0240: Цифровой анализатор момента затяжки
· Точность: ±1 % 
· Диапазон измерения 0.2 → 12Нм 
· Цифровой индикатор
· Индикация показаний в N·m и lbf·ft
· Поставляется с универсальной штепсельной вилкой Type C или Type F
· Поставляется с адаптерами привода на 1/4 и 3/8 дюйма.
· Количество: 2 штуки

	REQ-AIT-0240: Digital Torque Tester
· Accuracy: ±1 % 
· Measuring Range: 0.2 → 12Нм 
· Digital indication
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Supplied with Type C or Type F EuroPlug
· Supplied with 1/4in & 3/8in square drive adaptors.
· Quantity: 2 items


	REQ-AIT-0250: Цифровой анализатор момента затяжки
· Точность: ±1 % 
· Диапазон измерения 9 → 320Нм 
· Цифровой индикатор
· Индикация показаний в N·m и lbf·ft
· Поставляется с универсальной штепсельной вилкой Type C или Type F
· Поставляется с адаптерами привода на 1/4 и 3/8 дюйма.
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0250: Digital Torque Tester
· Accuracy: ±1 % 
· Measuring Range: 9 → 320Нм
· Digital indication
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Supplied with Type C or Type F EuroPlug
· Supplied with 1/4in & 3/8in square drive adaptors.
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0260: Динамометрическая отвертка
· Точность: не менее ±6 % 
· Форма привода: Шестигранник 
· Размер привода: 1/4 дюйма
· Диапазон момента: 1 → 6 Нм 
· C возможностью регулировки: да
· Индикация настроек момента: да
· Двойная шкала настроек момента в N·m и lbf·ft
· Тактильная и звуковая индикация срабатывания
· Количество: 2 штуки

	REQ-AIT-0260: Torque wrench
· Accuracy: at least ±6 % 
· Drive Shape: Hex 
· Drive Size: 1/4 in
· Torque Range: 1 → 6Nm 
· Adjustable: yes
· Window reading: yes
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Tactile and audible signal
· Quantity: 2 items


	REQ-AIT-0270: Динамометрическая отвертка
· Точность: не менее ±6 % 
· Форма привода: Шестигранник 
· Размер привода: 1/4 дюйма
· Диапазон момента: 20 → 120 Н.cм 
· C возможностью регулировки: да
· Индикация настроек момента: да
· Двойная шкала настроек момента в N·m и lbf·ft
· Тактильная и звуковая индикация срабатывания
· Количество: 2 штуки

	REQ-AIT-0270: Torque wrench
· Accuracy: at least ±6 % 
· Drive Shape: Hex 
· Drive Size: 1/4 in
· Torque Range: 20 → 120 N.cm 
· Adjustable: yes
· Window reading: yes
· Dual scale N·m and lbf·ft 
· Tactile and audible signal
· Quantity: 2 items


	REQ-AIT-0280: Набор пинцетов
· Содержимое набора: 
1. прямой тонкий с заостренным зазубренным кончиком,
2. суженный скругленный затупленный кончик
3. удлиненный с перекрестным захватом плоский заостренный с самоблокировкой
4. изогнутый тонкий с изогнутым заостренным кончиком
5. тонкий с перекрестным захватом заостренный с самоблокировкой
6. затупленный с лопатками на кончике
· С защитой от электрических разрядов: Да
· Количество: 2 набора

	REQ-AIT-0280: Tweezer Set
· Set content:
1. Straight Fine Point Sharp Serrated Jaws; 
2. Rounded Point Blunt Tapered Jaws; 
3. Long Crossover Flat Point Self-Locking Jaws; 
4. Bent Fine Point Bent Pointed Jaws; 
5. Crossover Fine Point Self-Locking Jaws; 
6. Stamp tweezer Blunt Spoon Nose Jaws
· ESD safe: Yes
· Quantity: 2 sets


	REQ-AIT-0290: Фен технический
· В состав поставки входит: фен технический и четыре насадки
· Поставляется с универсальной штепсельной вилкой Type C или Type F
· Рабочая температура в диапазоне: +350°C → 430°C
· Активная мощность в ваттах: 250W
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0290: Heat gun
· The package includes: a heat gun and four nozzles
· Supplied with Type C or Type F EuroPlug
· Temperature range 350 → 430 °C
· Wattage: 250W
·  Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0300: Нейлоновый молоток
· Форма головки: Круглая
· Диаметр головки: 25мм ± 5мм
· Материал лицевой поверхности: Нейлон
· Вес: 250г ± 50г
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0300: Soft Faced Hammer
· Head Shape: round
· Head Diameter: 25mm ± 5mm
· Face Material: Nylon
· Weight: 250g ± 50g
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0310: Ножницы
· Тип ножниц: Общего назначения
· Габаритная длина: 150 мм ± 25мм
· Материал резца: устойчивая против коррозии сталь
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0310: Scissors
· Scissor Type: 	General Purpose
· Overall Length: 150 mm ± 25mm
· Blade Material: Stainless Steel
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0320: Зеркало телескопическое
· Регулируемый наклон: Да
· Телескопическое: Да
· Длина в сложенном состоянии: не более 150 мм
· Длина в развернутом состоянии: не менее 400 мм
· Диаметр: 32mm± 5мм
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0320: Inspection Mirror, Telescopic
· Adjustable: Yes
· Telescopic: Yes
· Fully folded length: no more than 150 мм
· Fully extended length: at least 400 мм
· Diameter: 32mm± 5мм
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0330: Рулетка
· Ширина ленты: 19 мм ± 5мм
· Длина: 5 м ± 1м
· Материал ленты: Сталь
· Шкала измерения: британская и метрическая
· Деление шкалы: 1 мм
· Точность в соответствии с: EEC class II
· Удерживающий механизм: да
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0330: Measure Tape
· Blade Width: 19 mm ± 5mm
· Length: 5m ± 1m
· Blade Material: Steel
· Scale type: Imperial and Metric
· Graduation: 1mm
· Approval to EEC class II: Yes
· Lock mechanism: yes
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0340: Линейка
· Ширина: 25 мм ± 5мм
· Калиброванная: Да
· Длина: 300 мм ± 50мм
· Материал: Сталь
· Шкала измерения: британская и метрическая
· Метод нанесения разметки и обозначений: Гравировка и заполнение краской
· Деление шкалы: 0.5 мм
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0340: Rule
· Width: 25 mm ± 5mm
· Calibrated: Yes
· Length: 300 mm ± 50mm
· Material: Steel
· Scale type: Imperial and Metric
· Engraved paint filled graduations and markings: Yes
· Graduation: 0.5mm
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0350: Штангенциркуль
· Разрешение: 0.05 мм
· Тип инструмента: Верньер
· Емкость: 150мм
· Шкала измерения: метрическая
· Тип дисплея: Верньер 
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0350: Caliper
· Readings Resolution: 0.05 mm
· Caliper Type: Vernier
· Measurement range: 150 mm
· Scale type: Metric
· Display Type: Vernier
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0360: Лупа
· Увеличение: не менее х11
· Оптическая мощность: не менее 40 диоптрий
· С подсветкой: Да
· С батарейным питанием: Да
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0360: Handheld Magnifier
· Magnification Power: at least 11
· Optical Power: at least 40 dioptre
· Illuminated: Yes
· Battery Operated: Yes
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0370: Светодиодный фонарь
· С батарейным питанием: Да
· Количество батарей: 1
· Тип лампы: LED
· Тип батареи: AA или ААА
· Тип пучка: Точечный
· Светимость: не менее 25 lm
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0370: Torch LED
· Battery Operated: Yes
· Number of Batteries: 1
· Lamp Type: LED
· Batteries: AA or ААА
· Beam Type: Spot
· Luminosity: at least 25 lm
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0380: Регулируемый источник постоянного напряжения
· Количество выходов: не менее 1
· Диапазон выходного напряжения: не менее 0 → 42V
· Номинальная мощность: не менее 100W
· Диапазон выходного тока: не менее 0 → 4A
· Количество дисплеев: не менее 1
· Тип: Цифровой
· Тип выводов: Разъемы типа "банан"
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0380: DC Power Supply
· Number of Outputs: at least 1
· Output Voltage: at least 0 → 42V
· Power Rating: at least 100W
· Output Current: at least 0 → 4A
· Number of Displays: at least 1
· Type: Digital
· Output via: banana sockets
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0390: Мультиметр
· В состав поставки входят измерительные провода и руководство пользователя
· Категория безопасности: CAT III 600 V
· Максимальная частота: не менее 1kHz
· Тип дисплея: LCD
· Точность измерения напряжения перем. тока: ±1% + 3 единицы
· Точность измерения напряжения постоянного тока: ±0.5% + 2 единицы
· Дискретность измерения напряжения: 0.1мВ 
· Измерение абсолютного максимального напряжения: 600В 
· Наилучшая точность перем. тока: ±1,5% + 3 единицы 
· Точность измерения постоянного тока: ±1% + 3 единицы
· Измерение абсолютного максимального тока: 10А
· Дискретность измерения тока: 0.001А 
· Дискретность измерения сопротивления: 100mΩ
· Измерение абсолютного максимального сопротивления: 40MΩ
· Точность измерения сопротивления: ±1.5% + 2 единицы
· Тип батарей: 9V
· True RMS: Да
· Измеряемые функции: Перем. ток, Напряжение перем. тока, Емкость, Непрерывность, Пост. ток, Напряжение пост. тока, Диод, Частота, Сопротивление
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0390: Multimeter
· Supplied with: test lead and manual
· CAT III 600 V safety rated: Yes
· Maximum Frequency: 1kHz
· Display Type: LCD
· Best AC Voltage Accuracy: ±1% + 3 Digits
· Best DC Voltage Accuracy: ±0.5% + 2 Digits
· Best AC Voltage Accuracy: ±1% + 3 Digits
· Voltage Measurement Resolution: 0.1mV dc
· Absolute Maximum Voltage Measurement: 600V dc
· Best AC Current Accuracy: ±1.5% + 3 Digits
· Best DC Current Accuracy: ±1% + 3 Digits
· Absolute Maximum Current Measurement: 10A
· Current Measurement Resolution: 0.001A ac
· Resistance Measurement Resolution: 100mΩ
· Absolute Maximum Resistance Measurement: 40MΩ
· Best Resistance Measurement Accuracy: ±1.5% + 2 Digits
· Battery Type: 9V
· True RMS: Yes
· Functions Measured: AC Current, AC Voltage, Capacitance, Continuity, DC Current, DC Voltage, Diode, Frequency, Resistance
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0400: Набор измерительных наконечников для мультиметра
· Соответствие требованиям безопасности согласно IEC 1010
· Содержимое набора: 
1. Красный и черный щупы для проведения измерений через изоляцию с острым наконечником
2. Красный и черный щупы для подключения на открытые токопроводы. Зажим выполнен в виде захвата, выдвигающегося при нажатии.
3. Красный и черный зажимы типа "крокодил" с обхватом до 9.5 мм
4. Красный и черный гибкие провода, оснащенные с обеих сторон штыревыми разъемами, которые имеют проходные гнезда для подключения таких же разъемов в стек
· Разъемы типа "банан": диаметр 4мм
· Совместимость с мультиметром из пункта REQ-AIT-0390
· сопротивление изоляции: не менее 40 MΩ
· Количество: 2 набора	
	REQ-AIT-0400: Multimeter Test Kit
· meeting the safety requirements of IEC 1010: Yes
· Set contents:	
1. Red & black hard point test probes
2. Red & black gripper test probes
3. Red & black crocodile clips (clasping dia. 9.5mm)
4. Red & black PVC 1m stackable test leads
· System: 4mm Test Leads
· Compatibility to multimeter according to REQ-AIT-0390
· Insulation resistance: at least 40 MΩ
Quantity: 2 sets

	REQ-AIT-0410: Блок эмуляции нагрузки
· Режимы работы: 
1. Постоянный Ток, 
2. Постоянное Напряжение, 
3. Постоянное Сопротивление, 
4. Постоянная Мощность.
5. Режим тестирования батареи
· Вход с гальванической развязкой: Да
· Защита от перегрева: Да
· Требования по стабилизированной мощности: 
1. Диапазон не менее: 0 → 300 Вт
2. Разрешение дисплея: 100 mW
3. Точность: ≤ 2% of PНом
· Требования по стабилизированному напряжению: 
1. Диапазон не менее 0 →150 В
2. Разрешение дисплея: 100 мВ
3. Точность: ≤ 0,1% of UНом
· Требования по стабилизированному току: 
1. Диапазон не менее 0 →20А
2. Разрешение дисплея: 10 мА
3. Точность: ≤ 0,2% of IНом
· В режиме теста батареи, батарея разряжается постоянным                                               током, постоянной мощностью или постоянным сопротивлением до тех пор, пока она не достигнет установленного порога разрядного напряжения.
· На LCD дисплее должны быть доступны данные о входных актуальных и устанавливаемых                                                                                        значениях U, I, P, R, актуальный режим работы (CV, CC, CP, CR), сообщения об ошибках и настройки меню.
· Поставляется с цифровым интерфейсом для управления устройством через ПК. 
· Поставка должна включать интерфейс как минимум одного из следующих типов: 
1. RS232
2. USB,
3. Ethernet/LAN
· Поставка должна включать бесплатное ПО для OC семейства Windows, которое как минимум позволяет осуществлять управление прибором и запись данных.
· Количество: 1 штука

	REQ-AIT-0410: Electronic Load 
· Modes of operation: 
1. constant current mode, 
2. constant voltage mode
3. constant resistance mode 
4. constant power mode
5. Battery test mode
· Isolated input: Yes
· Overtemperature protection: Yes
· Input power requirements:
1. Range: at least 0 → 300 W
2. Resolution of display: 100 mW
3. Accuracy: ≤ 2% of PNom
· Input voltage requirements:
1.  adjustment range: at least 0 → 150 В
2. Resolution of display: 100 mV
3. Accuracy: ≤ 0.1% of UNom
· Input current requirements:
1. adjustment range: at least 0 → 20 A
2. Resolution of display: 10 mA
3. Accuracy: ≤ 0.2% of INom
· In the battery test mode, a battery can be discharged with a constant current, constant power or constant resistance until the battery voltage reaches an adjustable threshold, where the test automatically stops.
· All important information is directly represented on the LCD display. Thus, information about the actual input values or set values for U, I, P, R, the actual regulation mode (CV,CC,CP,CR), error messages and settings in the setup menu are clearly available.
· Program operation and control by PC
· The instrument shall be supplied with at least one of the following digital interface cards:
1. RS232
2. USB,
3. Ethernet/LAN
· The instrument shall be supplied with free Windows software, which provides control and monitoring and data logging
Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0420: Устройство для раздачи ленты
· Подходит для установки двух рулонов шириной 1 дюйм или одного рулона ленты шириной 2 дюйма
· Диаметр сердечника: 75 мм
· Возможна установка с закреплением на стене, настольно или без закрепления
· Непроскальзывающее резиновое дно
· Количество: 2 штуки
	REQ-AIT-0420: Tape Dispenser
· Suitable for 2 rolls of 1 inch tape or 1 roll of 2 inch tape
· 75mm core
· Wall mounted, bench mounted or free standing
· Non-slip rubber base
· Quantity: 2 items

	REQ-AIT-0430: Диспенсер для спирта
· Тип: бутылка с загнутым носиком
· Материал: рассеивающий с защитой от ESD
· Позволяет хранение изопропилового спирта
· Емкость не менее: 250ml
· Количество: 2 штуки
	REQ-AIT-0430: IPA Bottle
· Format: bottle and swan neck spout 
· Material Properties: Dissipative, ESD protection
· Suitable for IPA storage
· Capacity: at least 250ml
· Quantity: 2 items

	REQ-AIT-0440: Стойка с барьерной лентой
· Назначение: создание временных барьеров
· Выдвижная тканная лента с креплением, позволяющим соединение со следующей стойкой
· Ширина тканной ленты не менее: 40 мм
· Высота стойки: не менее 900 мм
· Диаметр основания: не менее 300мм
· Масса основания не менее 6.5 кг
· Общая масса стойки не более 10,5 кг
· Лента выдвигается не менее чем на 2 метра
· Количество: 4 штуки

	REQ-AIT-0440: Post with retractable tape
· Usage: temporary barrier system
· Retractable webbing which locks to the next post unit
· Webbing wide: at least 40 mm
· Post high: at least 900 mm
· Base diameter: at least 300 mm
· Post base mass: at least 6.5 kg 
· Total barrier mass: not more than 10.5 kg
· Webbing extends to 2 m minimum
· Quantity: 4 items

	REQ-AIT-0450: Диспенсер для двухкомпонентного компаунда
· Назначение: обеспечивает точные пропорции при смешивании двухкомпонентного клея.
· Подходит для клея 3M™ Scotch-Weld™ DP 190
· Соотношение пропорций 1:1
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0450: Epoxy gun
· Purpose: applicator for precise distribution of dual component adhesives
· Suitable for adhesive 3M™ Scotch-Weld™ ref. DP 190
· Mix ratio: 1:1
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0460: Принтер этикеток
· Содержимое набора: 
1. жесткий футляр для переноски,
2. принтер этикеток
3. сменная кассета с белой виниловой лентой шириной 9 мм
4. сменная кассета с белой виниловой лентой шириной 19 мм
5. перезаряжаемый аккумулятор
6. сетевой адаптер
· Поддерживаемые размеры этикеток: 6мм, 9мм, 12мм, 19мм
· Разрешение печати: не менее 150 dpi
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0460: Label printer
· The kit includes:
1. a rugged carry case,
2. a label printer
3. 9 mm White Vinyl Label Cartridge
4. 19 mm White Vinyl Label Cartridge
5. a rechargeable battery
6. a mains adapter.
· Accepts Label Sizes: 6mm, 9mm, 12mm, 19mm
· Resolution: at least 150 dpi
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0470: Коробка для комплектующих
· Назначение: хранение гаек, шайб, болтов и других мелких комплектующих.
· Поставляется с крышкой на шарнирах и со скользящим замком.
· Количество отделений: не менее 9
· Высота: не менее 40 мм
· Ширина: не менее 200 мм
· Длина: не менее 175 мм
· Количество: 6 штук
	REQ-AIT-0470: Compartment Box
· Purpose: storage of nuts, washers, screws and small component parts.
· Supplied with: a lid, mounted on hinges and equipped with sliding locks
· Number of Compartments: at least 9
· Height: at least 40mm
· Width: at least 200mm
· Depth: at least 175mm
· Quantity: 6 items

	REQ-AIT-0480: Калибр для измерения зазоров
· Количество лезвий: не менее 15 
· Диапазон измерений: от 0.05 to 1 мм
· Шкала измерений: метрическая
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0480: Feeler Gauge
· Number of Blades: at least 15
· Measurement range: 0.05 to 1 mm
· Imperial or Metric: Metric
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0490: Захват
· Назначение: выдвижные крюки позволяют получить доступ в труднодоступных местах. При нажатии плунжера крюки выдвигаются, при возвращении плунжера крюки замыкаются на изделии. 
· Габаритная длина: не менее 500 мм
· Ширина крюков: 3,5 мм ± 0,5 мм
· Тип: гибкий захват
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0490: Flexible Pick Up Tool
· Purpose: extendable hooks allow to access confined areas. Pressing plunger extends fingers and releasing closes them to retrieve item
· Overall Length: at least 500 mm
· hook width: 3,5mm± 0,5mm
· Type	Claw, Flexible
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0500: Ящик для инструментов
· Назначение: Инструментальный шкаф с утопленной столешницей и с выдвижными ящиками
· Тип выдвижных ящиков: на телескопических направляющих на шарикоподшипниках
· Ширина столешницы: не менее 536 мм
· Длина столешницы: не менее 346 мм 
· Высота: не менее 700 мм
· Kолеса с блокировкой: Да
· Материал: Сталь
· Количество выдвижных ящиков: не менее 6
· Запирающий механизм: да
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0500: Tool Chest
· Purpose: Tool storage cabinet with a recessed worktop and slide drawers
· Type of drawers: telescopic ball bearing slides
· Worktop width: at least 536mm
· Worktop length: at least 346mm
· Height: at least 700mm 
· Locking wheels: Yes
· Material: Steel 
· Number of Drawers: at least 6
· Locking mechanism: Yes
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0510: Дополнительная секция для ящика с инструментами
· Назначение: Инструментальный шкаф с выдвижными ящиками. Устанавливается на ящик с инструментами из пункта REQ-AIT-0500.
· Тип выдвижных ящиков: на телескопических направляющих на шарикоподшипниках
· Ширина столешницы: не более 534 мм
· Длина столешницы: не менее 344 мм 
· Высота: не менее 300 мм
· Количество выдвижных ящиков: не менее 6
· Материал: Сталь
· Запирающий механизм: да
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0510: Tool Chest
· Purpose: Tool storage chest with slide drawers. To be installed on top of tool chest defined in REQ-AIT-0500.
· Type of drawers: telescopic ball bearing slides
· Worktop width: 534mm max.
· Worktop length: 344mm max
· Height: at least 300mm 
· Number of Drawers: at least 6
· Material: Steel 
· Locking mechanism: Yes
· Quantity: 1 item


	REQ-AIT-0520: Динамометрический ключ для SMA соединений
· Назначение: динамометрический ключ для установки и демонтажа SMA (OSM) соединений
· Размер ключа: 7.9мм
· Предустановленный момент затяжки: 0.9 ± 0.1 Нм
· Количество: 1 штука
	REQ-AIT-0520: Torque Wrench
· Purpose: torque wrench for installing and disassembling SMA (OSM) connectors
· Wrench size: 7.9 mm
· Preset torque: 0.9 ± 0.1 Nm
· Quantity: 1 item

	REQ-AIT-0530: Набор съемников
· Назначение: для вставки и извлечения контактов HD-22 и HD-20 в разъемах D-типа с высокой плотностью (HD)
· Набор включает в себя: 
1. Рукоятка инструмента
2. Жало для вставки и извлечения, размер контактов 22, 28-22 AWG, в упаковке 25 штук
3. Жало для извлечения, размер контактов 20, 24-18 AWG, в упаковке 25 штук
4. Жало для извлечения, размер контактов 20, 28-24 AWG, в упаковке 25 штук
5. Жало для вставки, размер контактов 20, 28-20 AWG, в упаковке 25 штук
6. Шестигранный ключ 0.050 дюйма
· Количество: 1 набор
	REQ-AIT-0530: Extraction Tool Set
· Purpose: The tool is designed to insert and extract HD-22 and HD-20 contacts used in High Density D-type connectors
· Set includes: 	
1. Insertion/Extraction handle 
2. Insertion and Extraction replacement Tip, contact size 22, 28-22 AWG, Pack of 25
3. Extraction replacement Tip, contact size 20, 24-18 AWG, Pack of 25
4. Extraction replacement Tip, contact size 20, 28-24 AWG, Pack of 25
5. Insertion replacement Tip, contact size 20, 28-20 AWG, Pack of 25
6. Hex Wrench 0.050 In
· Quantity: 1 set

	REQ-AIT-0540: Насадки для динамометрических отверток
· Содержимое набора:
1. Torx: T8; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40
2. Phillips: PH1; PH2; PH3; PH4;
3. Pozidriv: PZ1; PZ2; PZ3; PZ4;
4. шлицевые: 3; 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 6,5; 8 мм;
5. шестигранные: 2.5; 3; 4; 5; 6; 7; 8 мм; 
6. шестигранные дюймовые: 5/64 дюйма; 3/32 дюйма; 7/64 дюйма; 1/8 дюйма; 9/64 дюйма; 5/32 дюйма; 
· Количество: 1 набор
	REQ-AIT-0540: Driver Bit Set
· Set content:
1. Torx: T8; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40
2. Phillips: PH1; PH2; PH3; PH4;
3. Pozidriv: PZ1; PZ2; PZ3; PZ4;
4. Slotted: 3; 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 6,5; 8 мм;
5. Hex metric: 2.5; 3; 4; 5; 6; 7; 8 мм; 
6. Hex imperial: 5/64 in; 3/32 in; 7/64 in; 1/8 in; 9/64 in; 5/32in; 
· Quantity: 1 set

	РАЗДЕЛ 5. УСЛУГИ ПОСТАВЩИКА
REQ-AIT-0610: Поставщик должен осуществить доставку Товара на условиях поставки DDP Инкотермс 2010 - «Delivered Duty Paid» («Поставка с оплатой пошлины») на место установки на территории Национального Космического Центра Республики Казахстан в г. Астана включая установку.
	CHAPTER 5.  EXECUTOR SERVICES
REQ-AIT-0610: The Supplier must carry the delivery of the Equipment in terms of DDP Incoterms 2010 - «Delivered Duty Paid» («Delivery with custom paid») at the place of installation in premises of National Space Center of the Republic of Kazakhstan in Astana city, including installation.

	REQ-AIT-0620: Разгрузку Товара должен осуществлять Поставщик.
	REQ-AIT-0620: Unloading of the Goods must be carried out by the Supplier.

	
REQ-AIT-0630: Поставщик должен предоставить Заказчику необходимую документацию для эксплуатации Товара. В конкурсной заявке необходимо представить перечень поставляемой документации.
	
REQ-AIT-0630: The Supplier must provide the Customer with necessary documentation for operating The Goods. In the tender application it is necessary to provide a list of supplied documentations.

	РАЗДЕЛ 6. ГАРАНТИЯ
REQ-AIT-0640: Гарантийный срок эксплуатации должен составлять не менее 12 месяцев при 2-х сменном режиме работы, начиная с момента подписания Акта приемки завершающего этапа.
	CHAPTER 6.  WARRANTY
REQ-AIT-0640: The Goods warranty period must be not less than 12 months with 2 shift operation mode, starting from the moment of signing of the Final Event Acceptance Certificate Form.
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	Наименование требования /
Requirement reference
	Статус Соответствия / Compliance Status (*)
	Комментарии / Comments 
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	REQ-AIT-0060
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	REQ-AIT-0080
	 
	 

	REQ-AIT-0090
	 
	 

	REQ-AIT-0100
	 
	 

	REQ-AIT-0110
	 
	 

	REQ-AIT-0120
	 
	 

	REQ-AIT-0130
	 
	 

	REQ-AIT-0140
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	REQ-AIT-0330
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	REQ-AIT-0360
	
	
	
	

	REQ-AIT-0370
	
	
	
	

	REQ-AIT-0380
	
	
	
	

	REQ-AIT-0390
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	REQ-AIT-0430
	
	
	
	

	REQ-AIT-0440
	
	
	
	

	REQ-AIT-0450
	
	
	
	

	REQ-AIT-0460
	
	
	
	

	REQ-AIT-0470
	
	
	
	

	REQ-AIT-0480
	
	
	
	

	REQ-AIT-0490
	
	
	
	

	REQ-AIT-0500
	
	
	
	

	REQ-AIT-0510
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(*)C=Соответствует / Compliant, NC=Не соответствует / Not Compliant

